
Bulgaria SKI- Pamporovo- Charter Avion
	Nero Complex (Pamporovo)

	Nero Complex este situat in centrul statiunii Pamporovo. Complexul nou construit isi deschide portile in 2022 si ofera toate facilitatile necesare pentru relaxare, departe de zgomotul orasului. Aparthotel Nero este la 800 de metri de partia de schi Studenets, cu un posibil serviciu de transfer si un depozit pentru echipamentul de schi.
Cazare: mobilate elegant si complet echipate, camerele sunt potrivite atat pentru sejururi scurte, cat si pentru sejururi mai lungi. Cazarea este posibila in camera dubla, garsoniera, apartament cu un dormitor si apartament cu doua dormitoare.
DBL 2+0: Suprafata aproximativa intre 20-35 mp. Unele camere duble au o chicineta. Paturile sunt duble mari. Camerele au dulap, mini frigider, cuptor cu microunde, TV cu cablu TV, internet wireless, baie cu cabina de dus, toaleta, uscator de par si accesorii de baie. Capacitate maxima 2 adulti.
STUDIO 2+2/2+1: Suprafata aproximativa intre 25-40 mp. Garsonierele au un pat dublu mare, patul suplimentar este o canapea extensibila cu dimensiunile de 140x190 cm. iar la cazarea a 2+2 copii mari nu vor fi acceptate reclamatii legate de spatiu si confort. De asemenea, are o zona de luat masa pentru 4 persoane, un minibar, un dulap si un televizor, acces la internet wireless, o baie privata cu cabina de dus. Capacitate maxima 2 adulti cu 2 copii sau 3 adulti.
1-BR APP 2+2/2+1: Suprafata aproximativa aproximativ 60 mp. Are o zona de luat masa, un pat dublu mare, o canapea extensibila, un dulap, un mini frigider, un cuptor cu microunde, un televizor, o baie cu cabina de dus, o toaleta si accesorii de baie, un uscator de par. Capacitate maxima 2 adulti si 2 copii sau 3 adulti.
2-BR APP 4+2/5+0: Suprafata aproximativa aproximativ 100 mp. Au doua dormitoare separate mobilate cu un pat dublu mare. Apartamentul dispune de un loc de luat masa pentru 6 persoane, dulap, TV, mini frigider, cuptor cu microunde, baie cu cabina de dus, toaleta, accesorii de baie si uscator de par. Capacitate maxima 4 adulti si 2 copii sau 5 adulti.
Patutul de copii este disponibil gratuit si la cerere prealabila.
Nu este permisa cazarea cu animale de companie.
Hotelul nu dispune de camere adaptate si zone comune pentru persoane cu dizabilitati.
Despre hotel: La dispozitia oaspetilor sunt un restaurant cu o capacitate de 100 de locuri, un lobby bar 24 de ore din 24, un bar la piscina, o sala de conferinte cu o capacitate de 60 de locuri, convenabil atat pentru prezentari cat si pentru proiectii de filme, parcare, wireless. Internet.
Sport si SPA: Centru de wellness unde oaspetii se pot relaxa alegand diferite proceduri. Piscina interioara, jacuzzi, baie de aburi, sala de masaj, vestiare, dusuri - sunt la dispozitia tuturor oaspetilor aparthotelului Nero. Complexul dispune de o zona de joaca pentru copii pentru cei mai mici oaspeti.
Parcare: exterioara, in functie de disponibilitate, gratuita, nepazita. Hotelul isi rezerva dreptul de a modifica pretul parcarii in orice moment.
*Exista 3 statii de incarcare pentru masini electrice gratuite pentru oaspetii complexului, dintre care una este incarcarea rapida.

** In functie de conditiile meteorologice, este posibil ca unele dintre facilitatile hotelului sa nu fie complet functionale la inceputul si sfarsitul sezonului.



